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Цель занятия: 

- Закреплять умение находить отличительные особенности мужского и женского 

поведения, внешнего вида, социальных ролей; 

- Способствовать развитию умений в игровом задании подбирать предметы, 

удовлетворяющие потребности детей в зависимости от их пола, по набору предметов 

делать умозаключения 

-Развивать основы социального взаимодействия между мальчиками и девочками. 

- Воспитывать доброжелательные отношения между мальчиками и девочками; 

адекватную полу модель поведения 

Оборудование ООД 

* Аудиозаписи песен: «Из чего же, из чего же…», Башкирская танцевальная мелодия 

*Лепбук 

*Проектор 

*Короны 

*Сундук 

*Зеркало 

*Столы 

*Игрушки для девочек и мальчиков 

*Д/и «Одень куклу на прогулку» 

*Воздушные шары 

Ход ООД 

Организационный момент 

Звучит песня «Из чего же, из чего же ….» 

Восп: Здравствуйте ребята! Здравствуйте мои хорошие! 

Дети: Здравствуйте! 

Какие вы сегодня все нарядные, красивые! Я хочу с вами познакомиться: меня зовут 

Ольга Валерьевна и сегодня я буду вашим воспитателем. 

Скажите мне как же называется ваш детский сад? 

Ответы детей: Аленушка! 

Восп: А группа ваша как называется? 

Дети: 

Восп: А кто ходит в вашу группу? 

Дети: Дети…Девочки и мальчики 

Оповещение видеозвонка: звук! 

Восп: Ой друзья нам поступил видеозвонок! Скорее рассаживайтесь на стульчики и 

посмотрим, кто же нам звонит! 

Дети садятся на стулья 

Видео с обращением детей из волшебной страны 

Восп: Ну что друзья? Поможем жителям страны мальчиков и девочек? 

Дети: Поможем! 

Восп: А чтобы получить волшебную книгу, нам нужно превратиться в 

волшебников!А в этом нам поможет то, что находится в волшебном сундучке! 



Восп: Посмотрите, что же это? 

Дети: Короны 

Восп: Это не простые короны! Они волшебные! Давайте скорее примерим эти 

волшебные короны! 

Дети одевают короны 

Восп: Ну что ребята?! Готовы?! 

Дети: Да! 

Восп: А теперь давайте закроем глаза и повторяйте за мной…Повернитесь! 

покружитесь! В волшебников превратитесь! 

Восп: Вот теперь мы с вами настоящие волшебники! 

И значит мы без труда можем получить волшебную книгу, о которой нам говорили 

дети из страны мальчиков и девочек! 

(волшебный звук) Посмотрите вот эта книга! (показываю лепбук детям) 

Какая же интересная книга! Давайте скажем, какая она. Я буду вам помогать: это 

книга. Она большая и красочная. В ней есть кармашки с цифрами. (имя ребенка). 

Повтори пожалуйста, какая книга? 

Ребенок:…….. 

Восп: Ну что посмотрим что же нам нужно сделать чтоб помочь детям волшебной 

страны? 

Дети:…….. 

Восп: В книге для нас приготовлены задания, которые мы должны выполнить, чтобы 

помочь нашим друзьям, попавшим в беду, так ведь?! 

Итак! Первое задание это игра с зеркалом, она называется «Кто я? Я вас сейчас 

научу как в нее играть 

Смотрим в зеркало и рассказываем о себе …..например: меня зовут Оля, я девочка. 

А сейчас попробуйте рассказать о себе, ой смотрю хочет рассказать о себе вот эта 

девочка по имени,,,,,,,,,,,, спасибо, передай соседу, давайте послушаем,,,,,,,,,,,, (передаю 

зеркало детям по кругу и выслушиваю ответы 

Восп: Молодцы Ребята вы так великолепно справились с первым заданием! 

Ну а нам нужно двигаться дальше, а для этого мы должны подойти к нашей 

волшебной книге и посмотреть что же нам делать дальше! Вы со мной согласны? 

Дети:…….. 

А задание такое: нам необходимо разделиться на две команды. 

Команда мальчиков строиться за ………., а команда девочек строиться за ………. 

Перед нами стоят два стола, а что на них лежит?,,,,,,,,Как вы думаете команда, на чьем 

столе красный кубик, это какая команда?......., А где синий кубик? Какая 

команда?,,,,,,,,,,,, А теперь послушайте внимательно правила игры- Команда девочек 

должна найти игрушки в которые играют мальчики и принести на стол, где лежит 

красный кубик, а команда мальчиков должна найти в игрушки с которыми любят 

играть девочки и принести на стол, где стоит синий кубик! Только не толкайтесь, 

хорошо? 

Готовы???! 

Дети:…… 

Фоновая музыка 

Ребята посмотрите, правильно ли выполнено задание? Мальчики посмотрите на свой 

стол, девочки посмотрите на свой. 

Ответы детей:……………. 

Ребята вы такие дружные, и именно дружба помогает вам выполнять задания! 

Молодцы! Умницы! 

Сейчас я вам предлагаю немного отдохнуть и потанцевать 



Включается башкирская мелодия и воспитатель поочередно показывает 

движения сначала для девочек, затем для мальчиков. Затем танцуют вместе. 

Восп: Понравился вам танец? 

Дети:….. 

Восп: Ну чтож ребята нам нужно выполнить последнее и самое ответственное 

задание А что это за задание нам нужно узнать у волшебной книги. Посмотрим, что 

нам приготовила книга? 

Дети:……………… 

Восп: Для выполнения следующего задания нам нужно пройти к столам, на которых 

лежат куклы мальчики и куклы девочки. Они перепутали всю свою одежду и просят 

нас помочь им! Поможем куклам одеться? 

Дети:……… 

Звучит фоновая музыка 

После выполнения задания воспитатель спрашивает нескольких детей: Во что одели 

куклу? Почему выбрали именно эту одежду. 

Ответы детей……………. 

Звук видеозвонка. 

Восп: Ребята! Нам снова звонят! Рассаживайтесь по удобнее на стульчики и давайте 

посмотрим, кто это! 

Видеообращение детей страны Мальчиков и девочек. 

Какие вы молодцы ребята! Я горжусь вами! Вы такие дружные! Вам понравилось 

наше путешествие? 

Дети:………. 

А что понравилось? Давайте выслушаем друг друга! 

Ответы детей…………… 

Воспитатель обращает внимание на волшебную книгу и делает анализ всех 

заданий. 

Ну а нам нужно снова превращаться из добрых волшебников в детей. 

Давайте встанем в круг - слева друг и справа друг, получился ровный круг! А теперь 

давайте закроем глаза. «Покружитесь, повернитесь, в детей прекрасных превратитесь!» 

Стук – ой, взгляните, дети из волшебной страны в благодарность за вашу помощь, 

прислали вам подарки (воздушные шары с улыбкой). Они вам желают оставаться 

всегда такими же счастливыми, здоровыми и любознательными уважать друг друга! 

Восп: Друзья! Явас тоже хочу поблагодарить! Спасибо вам большое за то, что вы 

сегодня позволили быть вашим воспитателем! Вы такие хорошие и умные дети! Я 

желаю, чтоб вы выросли большими, сильными, смелыми и добрыми! 


